
ية الديمقراطية الشعبية  ية الجزائر  الجمهور
 2022  ديسمبر   06  الثلاثاء                                                         عنابة             – حي واد النيل البوني    متوسطة 

 رابعة متوسط ال السنة  المستوى :                                                        ات      ياضي  مادة الر  الأول في    الفصل ختبار  ا 
 𝒎𝒊𝒏 𝟏𝟐𝟎ة :  المد    ﴾نقطة    12  ﴿:  الجزء الأول

 ﴾نقاط    02.5 ﴿: التمرين الأول 

  .زمية إقليديس وار ستعمال خ  ا  ب 1547و  1729لعددين مشترك الأكبر ل  د القاسم ال  اوج   (1

 ل للإختزال . كسر غير قاب  على شكل           بكت  ا   (2

   ممكن :شكل  أبسط فيثم أعط الناتج  𝐴احسب العبارة   (3

𝐵   عددان حقيقيان حيث : 𝐶و   𝐵 ﴾نقاط  03 ﴿ :  التمرين الثاني  = √300 − 4√27 +  و   3√6

 عدد طبيعي .   𝑎حيث :   𝑎√3على شكل   Bبسط العدد  (1

 ه عدد ناطق .  مقام   كسر  على شكل 𝐶اجعل العدد   (2

 المعادلة التالية :  جد حلولأو (3

𝐸    ية حيث :بارة جبر  ع   𝐸 ﴾نقاط    03 ﴿: التمرين الثالث  = 9𝑥2 + 24𝑥 + 16 + (6𝑥 − 3) (3𝑥 + 4)   
3𝑥):   التالية ساواةحة الم  تحقق من ص   (1 + 4)2 = 9𝑥2 + 24𝑥 + 16   

 . من الدرجة الأولى لين داء عام  إلى ج   Eبارة ل الع  حل   (2

 .             ن أجل : م   E يمةق   حسبا   (3

 ﴾نقاط  03.5  : ﴿  الرابعالتمرين 
𝐶𝐸        ﴾ ي السنتيمترحدة الطول ه و  ﴿يقية وم بالأطوال الحق  رس  غير م  قابل ليك الشكل الم  ا = 𝐷𝐶  و  5 = 𝐸𝐷 و  12 = 𝐵𝐶  و 13 = 𝐴𝐶  و  7,5 = 18        

(𝐴𝐵)أن :  بي ن (1 ∥ (𝐷𝐸)  .  

 .   𝐶في  قائم  𝐶𝐸𝐷هن أن المثلث  بر   (2

Tanحسب  ا   (3 𝐶𝐸𝐷̂  ية  حدة بالتدوير إلى الو  ستنتج ا  ثم  .   𝐶𝐸𝐷̂قيس الزاو
 بالتوفيق ... أستاذ المادة : ش . قبايلي  قلب الورقة ا  2من  1صفحة  

15471729 𝐴 = 32 + 12 × 15471729 

𝐶 = √3 + 5√3  

𝑥 + 1√3 − 1 = √3 + 1𝑥 − 1  

𝑥 = 13 
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